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ATA DA 2ª  SESSÃO ORDINÁRIA,  DO 3º  PERÍODO
LEGISLATIVO, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª
LEGISLATURA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
IGARASSU,  CASA  DE  DUARTE  COELHO,
REALIZADA EM 05 DE AGOSTO DE 2021, ÀS 16H,
EM HORÁRIO REGIMENTAL.
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Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária, do 3º (terceiro) Período Legislativo, da
1ª (primeira) Sessão Legislativa, da 18ª (décima oitava) Legislatura da Câmara
Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, realizada em 05 de agosto de
2021, às 16h.

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil  e vinte e um, em Sessão
Ordinária,  sob a  Presidência  da  Exma.  Sra.  Vereadora  Érica  Uchôa Cavalcante,
compareceram  ao  ambiente  virtual  da  Casa  de  Duarte  Coelho  os  Senhores
Vereadores: Anderson  Barbosa  Trindade,  Aristóteles  José  de  Souza,  Darlan
Ferreira, Elvis Henrique, Irene Rosa da Silva Marques, Jefferson Albuquerque da
Silva, Jonatas Pessoa dos Santos, Luis Borges, Luiz Cavalcante dos Passos Júnior,
Maria dos Prazeres,  Roosivel  Oscar,  Rivaldo Moraes Filho e, Valdemir Nunes. –
Ocuparam as cadeiras  de 2º  Vice-Presidente,  1º  Secretário  e,  2º  Secretário,  os
Senhores  Vereadores: Darlan  Ferreira,  Jonatas  Pessoa  dos  Santos  e,  Rivaldo
Moraes. –  A  Sra.  Presidente  convida  o  1º  Secretário  para  fazer  a  chamada
regimental dos vereadores presentes a esta Sessão. – Verificando haver quórum
legal, sob a proteção de Deus e as tradições do povo de Igarassu, a Exma. Sra.
Presidente declara aberta a Sessão, convida o Exmo. Sr. Vereador Roosivel Oscar
para fazer a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução
aprovada por esta Casa Legislativa. – Lido o versículo, a Sra. Presidente convida o
1º  Secretário  para  fazer  a  Leitura  do  Expediente.  -  Ofício  0412/2021,  Cópia  do
Parecer Prévio da Prestação de Contas da Prefeitura de Igarassu, do Tribunal de
Contas de Pernambuco. -  Projeto de Lei  nº 3278/2021, de autoria do Exmo. Sr.
Vereador  Darlan  Ferreira.  Ementa:  Dispõe  sobre  a  denominação  de  logradouro
público, Rua Vereador Sebastião Contador, e dá outras providências. - Projeto de
Lei  de  nº  3279/2021,  de  autoria  do  Exmo.  Sr.  Vereador  José  Carlos  da  Silva.
Ementa: Dispõe sobre a denominação de logradouro público, Rua Gilma Maria de
Arruda, e dá outras providências. - Projeto de Lei nº 3280/2021, de autoria do Exmo.
Sr.  Vereador  Anderson Trindade.  Ementa:  Institui  o  Dia Municipal  da Família  na
Escola, no município de Igarassu, e dá outras providências. - Projeto de Lei de nº
3282/2021,  de  autoria  da  Exma.  Sra.  Vereador  Irene  Marques.  Ementa:  Dispõe
sobre as formas de discriminação da comunidade LGBTQI+, estabelece sanções e
dá outras providências. - Projeto de Resolução nº 596/2021, de autoria da Mesa
Diretora da Câmara Municipal de Igarassu. Ementa: Autoriza o Poder Legislativo a
celebrar  convênio  com o Banco do  Brasil  para  concessão de  empréstimos,  sob
garantia  de  consignação  com desconto  em folha  de  pagamento,  aos  servidores
públicos efetivos e vereadores do Poder  Legislativo Municipal  de Igarassu,  e  dá
outras providências.  -  Indicações nº  2061  a 2065/2021,  de autoria do Exmo. Sr.
Vereador  Anderson  Barbosa  Trindade.  -  Indicações  de  nº  2117,  2140,  2164  a
2166/2021, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Darlan Ferreira. - Indicações de nº
2077, 2119, 2120 e 2121/2021, da Exma. Sra. Vereadora Érica Uchôa. - Indicações
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nº  2149  e  2150/2021,  de  autoria  da  Exma.  Sra.  Vereadora  Irene  Marques.  -
Indicações de nº 2194, 2195, 2245 e 2246/2021, de autoria do Exmo. Sr. Vereador
Jefferson Albuquerque. - Indicações de nº 2127, 2153, 2187, 2196 e 2216/2021, de
autoria do Exmo. Sr. Vereador Luiz dos Passos Júnior. - Indicações de nº 2215 e
2231/2021, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Jonatas Pessoa. - Indicações de nº
2185, 2186, 2218, 2219 e 2220/2021, de autoria do Exmo. Sr. Vereador Rivaldo
Moraes. - Após a Leitura do Expediente a Sra. Presidente passa à Tribuna Livre. - A
Exma. Sra. Vereadora Irene Marques, no uso da Tribuna, fala que famílias do Bairro
Bonfim II a procuraram pela falta de manutenção de poço artesiano, por isso faz um
apelo à COMPESA e diz que o povo dessa região merece mais respeito. Fala que
pediu carros-pipa, porém não foi suficiente para a demanda da área. - Afirma ser
trabalhadora e brigar pelo direito da população. - Se dirige ao Exmo. Sr. Vereador
Roosivel  Oscar,  mostrando  vários  pedidos  seus  para  a  Praia  de  Mangue  Seco.
Parabeniza a população de Tabatinga, Cortegada e Miguel Arraes.  - Em aparte, o
Exmo. Sr. Vereador Roosivel Oscar parabeniza a Exma. Vereadora pelo trabalho,
esclarece que foi em Mangue Seco e viu irregularidades, sendo assim, fez um ofício
solicitando  para  que  o  trabalho  de  manutenção  não  coincidisse  com  o  dia
programado para o pedido da vereadora. - Fala também que a dificuldade de Bonfim
I também é da mesma forma em Bonfim II,  do poço artesiano.  Fala que estava
presente em uma reunião e a COMPESA,  que  firmou a manutenção.  Diz que o
importante  é  que  a  comunidade  seja  atendida.  Pede  desculpas  e  diz  que  sua
intenção era  ajudar.  -  A  Exma.  Sra.  Vereadora  Irene diz  que o  vereador  não a
magoou.  -  Em  aparte,  a  Exma.  Sra.  Vereadora  Érica  Uchôa  diz  que  todos  os
vereadores têm o dever de trabalhar em toda cidade. - Exma. Sra. Vereadora Irene
concorda com a vereadora, mas diz que, por vezes, as situações de duplicidade de
indicações passam despercebidas. Dirige-se aos vereadores com indicações para a
Praia de Mangue Seco, reitera que essa praia não pode fechar, pois é de onde os
marisqueiros tiram sua sobrevivência e faz parte  da história  do Brasil.  -  Encerra
parabenizando a Presidente da Casa. - Fala das dificuldades passadas pelo Exmo.
Sr. Vereador Darlan e deixa seu apoio. Deixa seu abraço também ao Ex-Prefeito
Mário Ricardo.  -  Em aparte,  o Exmo. Sr.  Vereador  Darlan Ferreira parabeniza a
vereadora,  pela  sua  luta  e  seu  trabalho.  Diz  que  se  inspira  na  vereadora.  Fala
também que os companheiros são vereadores de toda Igarassu, pois obtiveram voto
em todo município. - A Exma. Sra. Vereadora Irene fala que o Exmo. Sr. Vereador
Darlan cedeu pedido seu e reconheceu que a indicação foi da vereadora. - Anda na
Tribuna, diz também que a violência é muito grande contra os LGBT’s, por isso pede
o  apoio  a  todos  os  senhores  vereadores.  -  Em  aparte,  o  Exmo.  Sr.  Vereador
Roosivel Oscar agradece a vereadora por várias vezes ceder pedidos de indicações
em seu favor. - Inscrita na Tribuna Livre, a Exma. Sra. Vereadora Prazeres diz que
vem para agradecer pelo apoio, pois perdeu recentemente seu cunhado. Também
deixa um feliz dia dos pais para todos. - Diz que nunca confrontou nenhum vereador,
mas sente que muitas palavras ditas na Casa são direcionadas a sua pessoa, porém
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fala que nada a abalará. Diz ser lamentável essa situação, e fala à Presidente que é
preciso acabar  com essa situação.  Afirma que  existe muito  ainda a ser  feito  na
Cidade  de  Igarassu.  Diz  que  o  povo  respondeu  na  urna  com  2539  (dois  mil
quinhentos e trinta e nove) votos, porém não vem à Tribuna com ódio. Fala que foi
eleita para trabalhar e está ao lado da Prefeita Elcione Ramos e pede respeito. - Em
aparte, o Exmo. Sr. Vereador Roosivel Oscar também parabeniza a todos os pais de
Igarassu e a todos que fazem a saúde dessa cidade, pois se comemora hoje o dia
da saúde, sendo assim, parabeniza em nome da Exma. Sra. Vereadora Prazeres. -
Em  aparte,  a  Exma.  Sra.  Vereadora  Irene  não  concorda  com  as  palavras  da
vereadora e faz críticas. - A Sra. Presidente cancela a Sessão de hoje pelos ânimos
se exaltarem  e  convida para,  na próxima  Sessão legislativa, dia (10), em horário
regimental,  acompanharem  as  Sessões  Plenárias  de  forma  remota.  –  E  para
constar, eu, Ivangela Câmara Barbosa, lavrei a presente Ata, que se aprovada vai
por mim assinada, pela Presidente e 1º Secretário na Sessão, de acordo com o que
estabelece  o  Regimento  Interno  da  Câmara  Municipal  de  Igarassu.  –  Casa  de
Duarte Coelho, em 05 de agosto de 2021.

Ivangela Câmara Barbosa

Presidente

1º Secretário
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